
Criminalitatea de stat & jocul de mușamalizare al mass-media

Zusammenfassung / summary:
Acoperă mass-media crimele de stat? Această întrebare se pune atunci când vine 
vorba de reflectarea exploziei conductei Nordstream. Timp de luni de zile, mass-
media a tăcut sau a relatat "povești" extrem de discutabile. Se pare că este o 
procedură care se practică de zeci de ani. Constatați singuri, pe baza altor 
evenimente din trecut, că aflarea adevărului este secundară atunci când 
interesele politice sunt în prim-plan.

Sendetext / broadcast text:
Acoperă mass-media crimele de stat? Această întrebare apare atunci când vine 
vorba de reportajele actuale despre explozia conductelor Nordstream 1 și 2. Timp
de luni de zile, mass-media a păstrat tăcerea cu privire la contextul și la 
posibilele motive ale exploziei. Acum, în martie 2023 - la aproximativ o lună 
după ce reporterul american de investigații Seymour Hersh a publicat un raport 
detaliat despre sabotajul Nordstream - mass-media americană și germană aduc 
aproape simultan o nouă versiune despre evenimente și despre posibilii autori ai
atacului de sabotaj. Raportul lui Seymour Hersh a fost mai întâi ignorat de 
mass-media occidentală, apoi discreditat și calificat drept "absurd" de către 
guvernul american, dar nu a fost infirmat. Publicația lui Seymour Hersh afirmă 
că scafandri ai marinei americane au plantat dispozitive explozive pe conducte 
în iunie 2022, în cadrul exercițiului NATO "Baltops 2022", care au fost apoi 
detonate de la distanță în septembrie. Atacul a fost efectuat în cadrul unei 
operațiuni secrete a CIA și a fost ordonat de însuși președintele SUA. Deja în 
cadrul unei conferințe de presă din 7 februarie 2022, la care a fost prezent și 
cancelarul Scholz, Joe Biden a amenințat textual: "Dacă Rusia invadează, adică 
dacă tancurile sau trupele trec din nou granițele în Ucraina, atunci nu va mai 
exista Nordstream 2. Vom pune capăt la asta".
Revenim la noua versiune a raportului privind atacurile de sabotaj de la Nord 
Stream, care a fost difuzat în toate mediile publice de la începutul lunii 
martie 2023. La o privire mai atentă, aceasta prezintă numeroase neconcordanțe. 
Rapoartele mass-media afirmă că atacul a fost efectuat de o echipă "pro-
ucraineană" formată din șase membri - fără nicio legătură cu guvernul ucrainean.
Grupul a plecat din Rostock la 6 septembrie 2022 cu un iaht cu vele de 15 metri 
închiriat și a amplasat încărcăturile explozive, care au fost apoi detonate la 
26 septembrie. Dar cum este posibil să se încarce peste două tone de explozibili
pe un iaht fără a fi observat? Cum a ajuns echipajul de la Rostock la conductele
Nordstream fără să fie observat în Marea Baltică, care este atent monitorizată? 
În timpul investigației iahtului, au fost găsite urme de explozibili pe o masă. 
Este această poveste o diversiune mediatică? În mod evident, acest incident 
oferă mai puțin potențial de încurcături diplomatice și politice decât în cazul 
în care Casa Albă însăși ar fi principalul responsabil. Și oare asasinii unui 
atac atât de complex ar fi predat iahtul într-o "stare necurățată", astfel încât
să poată fi găsite urme de explozibili?

Un alt semn al unei campanii mediatice controlate este faptul că presa germană 
și cea americană au relatat aproape simultan același lucru, citând surse 
diferite. Aceste rapoarte au apărut la doar patru zile după vizita fulger a 
cancelarului Scholz cu președintele american Biden. Olaf Scholz a călătorit fără
consilieri și jurnaliști pentru a avea două ore de discuții individuale cu 
președintele american Biden la Casa Albă. A primit mass-media instrucțiuni de 
stat după aceea?

Următoarele trei exemple arată că aflarea adevărului este secundară atunci când 
interesele politice sunt în prim-plan.

1. Victoria electorală a lui Reagan prin manipulare pe scară largă
În 1981, Ronald Reagan a devenit cel de-al 40-lea președinte al SUA printr-o 
victorie electorală istorică. Potrivit textului programului postului public 
german ARD, documentarul Arte TV din 2015 "Ronald Reagan - Un președinte pe 
măsură", arată: "Victoria electorală a lui Ronald Reagan nu a fost o 
coincidență, ci opera unei manipulări pe scară largă a crimei organizate". În 
timpul campaniei pentru alegerile prezidențiale și în continuarea carierei sale,



fostul actor Ronald Reagan s-a întâlnit în privat cu personalități importante 
ale crimei organizate. Aceste legături l-au ajutat să ajungă la Casa Albă. Încă 
din 1986, jurnalistul de investigație Dan Moldea a descoperit legăturile cu 
Mafia. Jurnalistul de investigație și-a publicat cercetările în cartea "Dark 
Victory: Ronald Reagan, MCA și Mafia". Dar de ce televiziunea de stat germană a 
adus la cunoștința publicului această crimă organizată abia 28 de ani mai 
târziu?

Gianina

2. acțiune teroristă de protecție constituțională germană
Ancheta privind "gaura din Celle" a fost similară: la 25 iulie 1978, o bombă a 
explodat în Celle, lângă Hanovra, în Saxonia Inferioară. Aceasta a lăsat o gaură
în peretele exterior al închisorii de acolo. Atentatul a fost pus pe seama 
grupării extremiste de stânga Fracțiunea Armatei Roșii (RAF). Au urmat ani de 
zile de panică teroristă din partea politicienilor și a mass-mediei importante 
împotriva presupușilor teroriști de stânga. Au fost extinse măsurile 
antiteroriste de protecție a cetățenilor. În total, au trebuit să mai treacă 
încă opt ani pentru ca adevăratul context să iasă la iveală. La 29 aprilie 1986,
mărturisirea a venit în cadrul programului de știri ARD: Nu RAF, ci Biroul 
pentru protecția Constituției din Saxonia Inferioară a fost cel care a efectuat 
demolarea. Ministrul-președinte al landului Saxonia Inferioară, Ernst Albrecht, 
tatăl Ursulei von der Leyen, era la curent cu planurile Oficiului pentru 
Protecția Constituției și a apărat înscenarea asasinatului. Dar afacerea privind
"gaura din Celle" a fost pierdută în ochii publicului, deoarece, cu câteva 
secunde înainte, Tagesschau a relatat despre accidentul șocant de la centrala 
nucleară de la Cernobîl. Comisia parlamentară de anchetă a anunțat rezultatele 
raportului final în toamna anului 1989, încă trei ani mai târziu. Încă o dată, 
rezultatele au trecut în plan secundar, în timp ce acoperirea mediatică a 
căderii Zidului Berlinului a trecut în prim-plan.

3. Laboratorul  armatei SUA și atacurile cu antrax
Ca urmare a atacurilor mortale cu antrax, în care plicuri conținând agenți 
patogeni de antrax au fost trimise la mai multe posturi de știri și senatori, 
parlamentul american a fost închis în septembrie 2001. Acest lucru a dus la 
adoptarea de urgență a Patriot Act. (Explicație Patriot Act: USA PATRIOT Act 
este o lege federală americană care a fost adoptată în cadrul războiului 
împotriva terorismului. Aceasta restrânge drastic drepturile civile). Autorul a 
fost găsit rapid în mass-media. În zilele haotice care au urmat imediat după 
atacurile teroriste, postul de televiziune ABC a început să publice reportaje 
false în care Irakul și liderul său Saddam Hussein erau învinuiți în mod 
special. S-a afirmat că materialul de atac conținea urme de bentonită, o marcă a
programului de arme biologice al liderului irakian. Nouă ani mai târziu, 
documentarul televiziunii publice "Die Anthrax-Dealer" (Traficanții de antrax), 
realizat de postul de televiziune germano-francez Arte, a oferit informații de 
fond vii. Tulpina mortală de antrax provenea din laboratoarele armatei 
americane. Dar imaginea de inamic deja desenată în populație împotriva Irakului 
a rămas predominantă.

Devine clar că, în mod evident, nu este în interesul mass-media să informeze 
populația în mod complet și veridic. În schimb, sunt spuse "povești" care 
prezintă serioase inconsecvențe și, prin urmare, sunt extrem de discutabile, așa
cum reiese clar din cazul actual și din exemplele prezentate din trecut. 
În ceea ce privește atacurile actuale ale Nordstream, va fi și populația 
informată despre clienții reali doar de către serviciul public de presă, peste 
zeci de ani? Și dacă da – va fi dezvăluită această crimă atunci, ca în exemplele
de mai sus, din nou în timpul unor evenimente explozive din zilele noastre? Oare



pentru ca cetățenii să nu observe acest lucru și să-și amintească dezinformarea 
răspândită anterior? Pentru ca adevărații făptași, eventual statele, să fie 
mușamalizați?
Toate acestea cu greu permit o altă concluzie decât aceea că mass-media ne 
înșală în mod deliberat pentru a proteja interesele politice.

Quellen / Sources:
Atacul asupra Nord Stream: un act de război împotriva Republicii Federale 
Germania | de Hermann Ploppa: 
https://apolut.net/anschlag-auf-nord-stream-ein-kriegerischer-akt-gegen-die-
bundesrepublik-deutschland-von-hermann-ploppa/

Dosarul NATO: Cel mai mare act de terorism din istoria Europei degenerează în 
whataboutism ? 
https://apolut.net/nato-akte-groesster-terrorakt-der-europaeischen-geschichte-
verkommt-zum-whataboutismus/

"Urmele duc în Ucraina": Un "Nord Stream Show" al guvernului american: 
https://www.anti-spiegel.ru/2023/spuren-fuehren-in-die-ukraine-eine-nord-stream-
show-der-us-regierung/?doing_wp_cron=1678388269.4720830917358398437500

Se presupune că un finanțator privat ucrainean ar fi organizat atacurile asupra 
conductelor Nord Stream: 
https://overton-magazin.de/top-story/angeblich-soll-ein-privater-ukrainischer-
geldgeber-die-anschlaege-auf-die-nord-stream-pipelines-organisiert-haben/

NOUA NARAȚIUNE NORD STREAM URMĂREȘTE SĂ DETURNEZE RESPONSABILITATEA SUA: 
https://ansage.org/neue-nord-stream-erzaehlung-soll-von-us-verantwortung-
ablenken/

Procurorul federal confirmă căutarea navei: 
https://www.tagesschau.de/inland/innenpolitik/nord-stream-schiff-durchsuchung-
101.html

Ronald Reagan - Heiko Schöning (pp. 93-94 - cartea Game Over)
https://www.youtube.com/watch?v=Fq7w5bQFOOY
https://programm.ard.de/TV/arte/ronald-reagan---ein-massgeschneiderter-
praesident/eid_28724468408337

Celler Loch - Heiko Schöning (p. 128 - cartea Game Over)
Când statul face o gaură în închisoare
https://www.welt.de/geschichte/article179919530/Verfassungsschutz-Wenn-der-
Staat-ein-Loch-ins-Gefaengnis-sprengen-laesst.html
Adevărul despre "gaura Celle" iese la iveală: 
https://www.ndr.de/geschichte/gdgm/Die-Wahrheit-ueber-Celler-Loch-kommt-ans-
Licht,geschichte114.html
Incidentul "Gaura Celle" (1978)
https://www.daserste.de/unterhaltung/film/themenabend-grundrechte-terror/
chronologie/geheimdienst-ueberwachung-108.html

Anthrax - Heiko Schöning (p. 134 - cartea Game Over)
https://www.kla.tv/20144 - Crima organizată: COVID-19 și ANTHRAX-01 - Interviu 
cu Heiko Schöning
https://www.kla.tv/24505 - 18 AZK - Heiko Schöning: "A început era armelor 
biologice - Cum ne putem proteja?"
https://www.youtube.com/watch?v=TuABzsPPVXU
Articolul 5 (vero.) - S&G 02/2023
Summit secret între guvern, corporații tehnologice și industria farmaceutică
https://www.achgut.com/artikel/deutsche_regierung_big_pharma_und_social_media_al
s_zensurkartell
https://jungefreiheit.de/politik/deutschland/2022/merkel-medien-corona/
https://reitschuster.de/post/also-doch-regierungs-geheimgipfel-mit-facebook-und-
google/



https://www.tichyseinblick.de/daili-es-sentials/merkel-regierung-google-
facebook/

Autor / Author: vem./maj./wie.


